

ENGLISH
Introduction
The unique Thermoflow system

This new Philips beauty hairdryer has been specially designed to meet your personal needs. The Thermoprotect hairdryer features the innovative Thermoflow system that uses more air but less heat. This system dries your hair as quickly as an ordinary hairdryer without the risk of dehydration. It preserves your hair’s natural moisture level and leaves you with the lustre, body and richness you love. To get beautiful hair you need to dry it, not dehydrate it.

For more information on this hairdryer or any other Philips beauty product, visit our web site: www.philips.com/beauty

!mportant
<p>Read these instructions for use carefully before using the appliance and save them for future reference.</p>

- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance.
- If the mains cord is damaged, it must be replaced by Philips, a service centre authorised by Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- Keep this appliance away from water! Do not use this product near or over water contained in baths, washbasins, sinks etc. When used in a bathroom, unplug the appliance after use since the proximity of water presents a risk, even when the hairdryer is switched off.
- For additional protection we advise you to install a residual current device (RCD) with a rated residual operating current not exceeding 30mA in the electrical circuit supplying the bathroom.Ask your installer for advice.
- Keep the appliance out of the reach of children.
- Never block the air grilles.
- If the appliance overheats, it will switch off automatically. Unplug the appliance and let it cool down for a few minutes. Before you switch the appliance on again, check the grilles to make sure they are not blocked by fluff, hair, etc.
- Always switch the appliance off before putting it down, even if it is only for a moment.
- Always unplug the appliance after use.
- Do not wind the mains cord round the appliance.
- Noiselevel: L= 71 dB(A) re 1pW

Using the appliance

- Put the plug in the wall socket.
 - Switch the appliance on by selecting the desired setting (fig. 1).
- The hairdryer operates at a constant, caring temperature. The airflow can be adjusted:
- III: Fast setting - strong airflow for fast drying.
II: Medium setting - medium airflow for gentle drying and styling.
I: Style setting - low airflow especially for styling.
O: Off.

- 3 Dry your hair by making brushing movements while holding the hairdryer at a small distance from your hair.

- The Quick-Dry Shot enables you to dry very wet hair very quickly and safely (fig. 2).

It is recommended to use the Quick-Dry Shot on hair that is still very wet. Simply press the button and keep it pressed for a short time.

Attachments
Concentrator

The concentrator enables you to direct the airflow straight at the brush or comb with which you are styling your hair.

- Connect the concentrator by simply snapping it onto the appliance. Disconnect it by pulling it off (fig. 3).

Cleaning
<ol style="list-style-type: none">Clean the appliance with a dry cloth. Clean the attachment with a moist cloth or by rinsing it under the tap.

Remove the attachment from the appliance before cleaning it.

Make sure the attachment is dry before using or storing it.

Never rinse the appliance with water.

Storage
<p>Always unplug the appliance before storing it.</p>

- Put the appliance in a safe place and let it cool down.
- Do not wind the mains cord round the appliance.
- The appliance can be stored by hanging it from its hanging loop.

Replacement

- If the mains cord is damaged, it must be replaced by Philips, a service centre authorised by Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- Always return the appliance to a service centre authorised by Philips for examination or repair. Repair by unqualified people could cause an extremely hazardous situation for the user.

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips Web site at www.philips.com or contact the Philips Customer Care Centre in your country (you will find its phone number in the Worldwide Guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in your country, turn to your local Philips dealer or contact the Service Department of Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.

POLSKI
Wstęp
Sistematyczny Thermoflow

Ta nowa suszarka do włosów firmy Philips została zaprojektowana tak, aby spełniać indywidualne wymagania użytkownika. Suszarka Thermoprotect wykorzystuje innowacyjny system Thermoflow pozwalający użyć większego strumienia powietrza o niższej temperaturze. System ten pozwala suszyć włosy tak szybko, jak w przypadku suszarki zwyczajnej, bez ryzyka przesuszenia włosów. Utrzymuje on naturalny poziom wilgotności włosów zapewniając im tak doceniany połysk, objętość i doskonale wygląd. Warunkiem uzyskania pięknych włosów jest suszenie ich, ale nie przesuszanie.

Więcej informacji na temat niniejszej suszarki lub innego produktu Philipsa z linii beauty (pielęgnacja urody) można znaleźć na stronie internetowej: www.philips.com/beauty.

!Ważne

Przed pierwszym użyciem urządzenia zapoznaj się dokładnie z instrukcją jego obsługi i zachowaj ją na przyszłość, do ewentualnej konsultacji.

- Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, czy napięcie podane na urządzeniu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.
- Jeśli przewód zasilający ulegnie uszkodzeniu, musi zostać wymieniony w autoryzowanym punkcie serwisowym firmy Philips, co pozwoli uniknąć ewentualnego niebezpieczeństwa.
- Trzymaj urządzenie z dala od wody! Nie używaj go w pobliżu ani nad wodą, np. nad wanną, umywalką, zlewem, itp. Jeśli używasz suszarki w łazience, po zakończeniu suszenia włosów wyłącz urządzenie z prądu, gdyż obecność wody stanowi zagrożenie, nawet gdy suszarka jest wyłączona.
- W formie dodatkowego zabezpieczenia radzimy zainstalować w obwodzie elektrycznym, zasilającym gniazda, bezpiecznik RCD o znamionowym prądzie zerowym nie przekraczającym 30 mA. Porozum się w tej sprawie z wykwalifikowanym elektrykiem.
- Trzymaj urządzenie z dala od dzieci.
- Nigdy nie zatykaј krótek wentylacyjnych.
- W przypadku przegrzania urządzenia automatycznie wyłącz się. Należy wrtedy odłączyć urządzenie od zasilania, wyjmując wtyczkę z gniazdka i poczekaј kilka minut aby się ochłodziło. Przed ponownym włączeniem urządzenia sprawdź krótkę wentylacyjną by upewnić się, że nie jest zatkana przez puch, włosy, itd.
- Przed odłożeniem suszarki, zawsze najpierw ją wyłącz, nawet jeśli robisz to tylko na chwilę.
- Po użyciu urządzenia wyłącz je z sieci.
- Nie zawiąј kabla zasilającego wokół urządzenia.
- Poziom hałas: L= 71 dB(A) re 1pW

Użycie urządzenia
Suszenie

- Wetknij wtyczkę do gniazdka sieciowego.
- Włącz urządzenie wybierając odpowiednie ustawienie.(rys.1)

Suszarka ma stałą temperaturę pracy. Przepływ powietrza jest regulowany:

III: Ustawienie szybkie - silny strumień powietrza do szybkiego suszenia.
II: Ustawienie pośrednie - średni strumień powietrza do delikatnego suszenia i układania włosów.
I: Ustawienie układania - mały strumień powietrza przeznaczony specjalnie do układania włosów.
O: Wyłącznik

- Utrzymując suszarkę w niewielkiej odległości od głowy wykonuj nią ruchy szczotkujące, susząc w ten sposób włosy.

- Ustawienie Quick-dry (szybkiego suszenia) pozwala bardzo szybko, a jednocześnie bezpiecznie, wysuszyć włosy tuż po kąpielii pod prysznicem (rys. 2).

Zaleca się korzystanie z ustawienia do szybkiego suszenia włosów po kąpielii pod prysznicem. Wytarczyć wcisnąć przycisk i przytrzymać go przez krótką chwilę.

Nasadki
Koncentrator

Koncentrator umożliwia skierowanie strumienia powietrza na szczotkę lub grzebiel podczas czesania włosów.

- Nasadkę skrupiającą zakłada się, zatrzaskując ją na suszarcze. Aby ją zdjąć, należy ściagnąć ją z suszarki (rys. 3).

Czyszczenie urządzenia

- Suszarkę można czyścić suchą szmatką.
- Akcesoria można czyścić wilgotną szmatką lub opukać je pod kranem w strumieniu bieżącej wody.

Przed oczyszczeniem akcesoriów należy je zdjąć z suszarki. Przed wykorzystaniem akcesoriów lub przed odłożeniem ich w celu przechowywania należy zawsze sprawdzić, czy nasadki są zupełnie suche.

Lokówki nie wolno pukać w strumieniu bieżącej wody.

Przechowywanie
<p>Przed schowaniem urządzenia zawsze wyjmij wtyczkę z gniazdka sieciowego.</p>

- Ustaw urządzenie w bezpiecznym miejscu i odceklaj,aż ostygnie.
- Nie zawiąј kabla zasilającego wokół urządzenia.
- Można przechowywać urządzenie zawieszając je na pętli do tego przeznaczonej.

Wymiana

- Jeśli przewód zasilający ulegnie uszkodzeniu, musi zostać wymieniony w autoryzowanym punkcie serwisowym firmy Philips, co pozwoli uniknąć ewentualnego niebezpieczeństwa.
- W sprawie przeglądu lub naprawy urządzenia, zawsze zgłaszaj się do autoryzowanego punktu serwisowego firmy Philips. Naprawy przez osoby niewykwalifikowane mogą prowadzić do poważnego zagrożenia dla użytkownika urządzenia.

Gwarancja i serwis

Jeśli chcesz skorzystać z serwisu lub potrzebujesz informacji

ROMÂNĂ
!ntruducere
Sistemul unic Thermoflow

Acest nou uscător de păr Philips a fost special conceput pentru a satisface nevoile dumneavoastră. Uscătorul de păr Thermoprotect este dotat cu sistemul inovator Thermoflow care folosește mai mult aer și mai puțină căldură. Cu acest sistem vă puteți usca părul la fel de repede ca și cu un uscător de păr obișnuit prevenind deshidratarea acestuia. Astfel părul își păstrează gradul de hidratare natural devenind strălucitor și bogat. Pentru obținerea unui păr frumos trebuie să vă uscați părul, nu să îl deshidratați.

Pentru informații suplimentare despre acest uscător sau despre alte produse de înfrumusețare Philips, vizitați site-ul nostru: www.philips.com/beauty

!mportant

Citiți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de a utiliza aparatul și păstrați-le pentru consultări ulterioare.

- Înainte de a conecta aparatul la priză, asigurați-vă ca tensiunea indicată pe aparat să corespundă tensiunii locale.
- Daca cordonul de alimentare este defect, inlocuirea lui va fi executată la un centru service autorizat Philips sau de catre o persoana autorizată
- Fericiți aparatul de apă! Nu folosiți acest aparat lângă sau deasupra apei din căzi, chiuvete, etc. Când folosiți aparatul în baie, scoateți-l din priză după utilizare, intrucât apa reprezintă un risc chiar și când uscătorul de păr este oprit.
- Pentru o protecție sporită, vă sfătuim să instalați în circuitul electric ce alimentează băia un dispozitiv de protecție diferențială cu un curent nominal rezidual (RDC) ce să nu depășească 30 mA. Cereți sfatul electricianului.
- Nu lăsați aparatul la îndemâna copiilor.
- Nu blocați niciodată grilajul de aerisire.
- Dacă aparatul se supraîncălzește, se va opri automat. Scoateți aparatul din priză și lăsați-l să se răcească câteva minute. Înainte de a reporni aparatul, verificați să nu se fi prins fire sau smocuri de păr etc. În grilajul aparatului.
- Opriti aparatul înainte de a-l pune deoparte, chiar și pentru un moment.
- După utilizare scoateți întotdeauna aparatul din priză.
- Nu înfășurați cablul de alimentare în jurul aparatului.
- Nivel de zgomot: L= 71 dB(A) re 1pW

Utilizarea aparatului
Uscare

- Introduceți ștecherul în priză.
- Porniți aparatul poziționând butonul pe reglajul dorit (fig. 1).

Uscătorul de păr funcționează la o temperatură protectoră, constantă. Jetul de aer poate fi ajustat:

III: Reglaj rapid - flux de aer puternic pentru uscare rapidă.
II: Reglaj mediu - flux de aer de intensitate medie pentru uscarea și coafare treptată.
I: Reglaj coafare - flux de aer slab special conceput pentru coafarea părului.
O: oprit.

- Uscați-vă părul cu uscătorul de păr, cu mișcări de periere, ținând aparatul la mică distanță de păr.

- Funcția Uscare rapidă vă permite să vă uscați părul ud rapid și în siguranță (fig. 2).

Se recomandă utilizarea butonului Uscare Rapidă pe părul foarte ud. Apăsăți butonul de sus și țineți-l apăsat puțin timp.

!kcesorii
Koncentrator

Koncentratorul vă permite să direcționați jetul de aer direct spre perie sau pieptene.

- Conectați concentratorul prin simpla lui împingere în aparat. Deconectați-l trăgându-l înapoi (fig. 3).

!urățare
<ol style="list-style-type: none">Curățați aparatul cu o cârpă uscată. Koncentratorul poate fi șters cu o cârpă umedă sau clătit sub jet de apă.

Scoateți accesorii din aparat înainte de a-l curăța. Aveți grijă ca accesoriiul să fie uscat înainte de a-l utiliza sau depozita.

Nu clătiți niciodată aparatul cu apă.

!depozitare
<p>Scoateți întotdeauna aparatul din priză înainte de a-l depozita.</p>

- Puneți aparatul într-un loc sigur și lăsați-l să se răcească.
- Nu înfășurați cablul de alimentare în jurul aparatului.
- Aparatul poate fi depozitat cu ajutorul agrătoareii.

!nlocuire

- Daca cordonul de alimentare este defect, inlocuirea lui va fi executată la un centru service autorizat Philips sau de catre o persoana autorizată
- Pentru verificări sau reparații, duceți aparatul la un centru service Philips autorizat. Repararea aparatului de către o persoană necalificată poate fi periculoasă pentru utilizator.

!garanție și service
<p>Dacă aveți nevoie de informații sau în cazul altor nelămuriri, vă rugăm să vizitați site-ul de web Philips la www.philips.com sau să contactați Departamentul Clienți din țara dumneavoastră (veți găsi numărul de telefon în garanția internațională). Dacă în țara dumneavoastră nu există un astfel de departament, contactați furnizorul dumneavoastră Philips sau Departamentul Service pentru Electrocasnice și Produse de Îngrijire Personală.</p>

Pokud byste potřebovali jakoukoli další informaci, nahlédněte na internetovou stránku **www.philips.com** nebo kontaktujte Informační linku firmy Philips. Adresu i telefonní číslo najdete na konci záručních podmínek.

ČESKY
!úvod
Jedinečný systém Thermoflow

Tento nový vysoušeč byl vyvinut speciálně pro vaši osobní potřebu. Vysoušeč vlasů Thermoprotect s inovovaným systémem Thermoflow používá více vzduchu a méně tepla. Vaše vlasy vysuší tak rychle jako jiné vysoušeče a navíc bez nízká jejich přesušení. Vášim tak zachová jejich přirozenou vlhkost a zajistí jim vzhled a bohatost, kterou požadujete. Vysuší perfektně vaše vlasy a přitom je nedehydruje.

Pro více informací o tomto vysoušeči vlasů i o jiných výrobcích série Philips beauty se dozvíte na internetové stránce www.philips.com/beauty

!Důležité

Přečtěte pozorně následující instrukce a uschovejte je pro případné pozdější nahlédnutí.

- Než přístroj připojíte do sítě, přesvědčte se, že napětí, uvedené na přístroji, odpovídá napětí ve vaši světelné síti.
- Pokud by byl poškozen síťový přívod, musí být jeho výměna svěřena organizaci, autorizované firmou Philips nebo shodně kvalifikovaným pracovníkům, abyste předešli možnému nebezpečí.
- Dbejte na to, aby přístroj nepřišel do styku s vodou. Nepoužívejte ho proto v blízkosti vody nebo nad vodou ve vaně, v bazénu nebo nad vylevkou. Pokud ho používáte v koupelně, odpojte ho ihned po použití a toto vyzražením síťové zástrčky, protože přístroj je propojen se sítí i když je vypnut vypínačem.
- Pro dodatečnou ochranu proti úrazu elektrickým proudem doporučujeme ochranný obvod RCD (Residual Current Device), který zajistí odpojení fázového vodiče v okamžiku, kdy by se uživatel dotkl současně tohoto vodiče a uzemněného předmětu (například vodovodního kohoutku). Tato ochrana však není v ČR povinná a bližší informace můžete podat pouze specializovaný elektroinstalatční podnik.
- Zajistěte, aby přístroj byl mimo dosah dětí.
- Nikdy ničím neblokujte vzduchové průduchy.
- Pokud by se přístroj přehřál, automatická ochrana přeruší jeho napájení. V takovém případě přístroj vypněte a ponechte ho několik minut vychladnout. Než ho znovu zapojíte, přesvědčte se, že jeho vzduchové průduchy nejsou ucpaný chloupky, vlasy apod.
- Pokud práci přerušíte, třeba jen na malý okamžik, vždy přístroj vypněte.
- Po použití přístroj vždy vypněte.
- Nenavijte přívodní kabel kolem přístroje.
- Hladina hluku: L=71 dB (A) re 1 pW

! Použití přístroje
Sušení

- Zasuňte zástrčku do síťové zásuvky.
 - Zapněte přístroj tak, že zvolíte vhodné nastavení (obr. 1).
- Vysoušeč pracuje s konstantní, šetrnou teplotou. Proud vzduchu lze zvolit:
- III: Rychlé nastavení - silný proud vzduchu pro rychlé sušení.
II: Střední nastavení - střední proud vzduchu pro jemné sušení a úpravu účesu.
I: Mírné nastavení - jemný proud vzduchu pro úpravu účesu.
O: Vypnuto.
- Vlasy vysoušejte při jejich současném kartáčování tak, že vysoušeč držíte v malé vzdálenosti od vlasů.
 - Impuls Quick-dry vám umožní vysušit mokré vlasy velmi rychle a šetrně (obr. 2).

Funkci Quick-Dry stiskněte použijte, pokud jsou vlasy ještě velmi vlhké. Jednoduše stiskněte příslušné tlačítko a podržte ho malou chvílk stisknuté.

! Příslušenství
Koncentrátor

Koncentrátor vám umožní nasměrovat proud vzduchu přímo na kartáč nebo na hřebec při úpravě vlasů.

- Koncentrátor nasadíte pouhým zatlačením na přístroj. Odejměte ho prostým vytažením (obr. 3).

! Čištění
<ol style="list-style-type: none">Přístroj čistěte vlhkým hadříkem. Nástavce lze čistit navlhčeným hadříkem nebo je omývat pod tekoucí vodou.

Před čištěním přřslušenství je z přístroje odejměte. Před uložením zkontrolujte, zda je přřslušenství zcela suché.

Nikdy přístroj neoplachujte vodou.

! Uchování přístroje

Před uložením vždy přístroj odpojte od sítě.

- Položte přístroj na bezpečné místo a nechte ho zcela vychladnout.
- Nenavijte přívodní kabel kolem přístroje.
- Přístroj můžete uchovávat zavěšený za závěsné otko.

! Výměna dílů

- Pokud by byl poškozen síťový přívod, musí být jeho výměna svěřena organizaci, autorizované firmou Philips nebo shodně kvalifikovaným pracovníkům, abyste předešli možnému nebezpečí.
- Jakékolí jiné opravy nebo prohlídky přístroje svěťte autorizovanému servisu firmy Philips. Opravy, realizované nekvalifikovanými osobami, mohou být pro uživatele i velmi nebezpečné.

! Záruka & servis

Pokud byste potřebovali jakoukoli další informaci, nahlédněte na internetovou stránku **www.philips.com** nebo kontaktujte Informační linku firmy Philips. Adresu i telefonní čísla najdete na konci záručních podmínek.

MAGYAR
! Bevezetés
Az egyedülálló Thermoflow rendszer

Ez az új Philips szépségápoló hajszárító kifejezetten személyes igényeink kielégítésére készült. A hővédelemmel (thermoprotect) ellátott hajszárító új Thermoflow rendszerre több levegőt és kevesebb hőt használ, így a normál hajszárító gyorsaságával, de a kiszáradás kockázata nélkül szárítja haját. Megőrzi hajának azt a természetes vedésszertartalmát, fényt, terőfogatást és dúságát, amit szeret. Ha szép haját akar, azt szárítani kell, nem kiszárítani.

A hajszárítóról és a Philips egyéb szépségápolási termékeiről további tájékoztatást honlapunkon (www.philips.com/beauty) talál.

! Fontos megjegyzések

A készülék használatba vétele előtt olvassa el a használati útmutatót. Őrítze meg az útmutatót későbbi használatra.

- A készülék csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a hajt felintertett feszültségérték meggyezik-e a helyi hálózati feszültséggel.
- Ha a csatlakozó vezeték meghibásodott, a kockázatok elkerülése érdekében a javítást csak Philips szakszerviz vagy Philips felhatalmazással rendelkező szakember végezheti el.
- A készüléket száraz helyen tartsa! Ne használja a készüléket vízzel töltött kád, zuhanyozótálcá vagy mosogató stb. közelében vagy fölött. Ha fürdőszobában használja a készüléket, utána húzza ki csatlakozódugóját a hálózati aljzatból, mivel a víz közeleég meg kikacsolt hajszárító esetén is veszélyforrást jelent.
- A fokozott védelem érdekében a fürdőszobai fall csatlakozó védelmére 30 mA maradékaromt meg nem haladó méretűeszté maradékáram-határoló beépítésé ajánlott. Kérjen tanácsot villanyszerelőtől.
- A készüléket gyermekek előtt elzárva tartsa.
- Soha ne zárja el a levegőfócsokat.
- Ha a készülék túlmelegszik, automatikusan kikapcsol. Húzza ki a csatlakozó hálózati csatlakozó dugóját és hagyja néhány percig hűlni. Mielőtt ismét bekapcsolná a készüléket, ellenőrizze a rászot, nehogy szősz, haj, stb. tájpe el.
- Mindig kacsolja ki a készüléket, mielőtt hacsak egy pillanatra is leteszi.
- Használat után mindig húzza ki a hálózati csatlakozódugót.
- Ne csévelje a hálózati csatlakozókábelt a készülékre.
- Zajszint: L= 71 dB(A) -1 pW

! A készülék használata
Szárítás

- Kösse be a csatlakozódugót a fall aljzatba.
 - Kacsolja be a készüléket és válassza ki a kívánt állítást (obr. 1).
- A készülék állandó kímélő hőmérsékleten dolgozik. A légáram szabályozható:
- III: Gyors beállítás - eros légáram gyors szárításhoz.
II: Középes beállítás - közepes légáram kímélő szárításhoz és formázáshoz.
I: Formázó beállítás - gylene légáram különleges formázáshoz.
O: Ki.
- Fésülő mozdulatokkal, a hajszárítót közel tartva szárítsa haját.
 - A gyorszártó löket lehetővé teszi, hogy zuhanynedves haját nagyon gyorsan és biztonsággal szárítsa (2. ábra).

A gyorszártó löket használata nagyon vizes haj esetén a legjavoslt. Bekacsolásához tartsa lenyomva a gombot egy rövid ideig.

! Tartozékok
Levegőirányító

A fúvócsóval a légáramot egyenesen a kefére vagy fésőre irányíthatja, amellyel haját formázza.

- A levegőirányítót egyszerű rápatintással csatlakoztassa a készülékhez. Szétszerelskor húzza le a készülékről (3. ábra).

! Tisztítás
<ol style="list-style-type: none">Tisztítsa meg a készüléket száraz ruhával. A tartozékokat nedves ruhával tisztíthatja vagy előlélíthet vízcsap alatt is. <p>Tisztítás előtt vegye le a készülékről a tartozékok. Csak száraz tartozékok használható, illetve tároljon.</p>

Soha ne öblítse vízzel a készüléket.

! Tárolás

Tárolás előtt mindig áramtanalítsa a készüléket.

- Tegyé a készüléket biztonságos helyre és hagyja lehűlni.
- Ne csévelje a hálózati csatlakozókábelt a készülékre.
- A készülék akasztófoganyújára függesztve tárolható.

! Cseré

- Ha a csatlakozó vezeték meghibásodott, a kockázatok elkerülése érdekében a javítást csak Philips szakszerviz vagy Philips felhatalmazással rendelkező szakember végezheti el.
- Vizsgálatra vagy javításra mindig a Philips valamely hivatalos szakszervizébe vigye a készüléket. Szakszerűlen javítsa a felhasználó száámára különösen veszélyes lehet.

! Jótállás és szerviz

Javítással, tájékozáds vagy bármilyen probléma esetén látogassa meg a **www.philips.com** Philips Web-lapot, vagy telefonál érintkezésbe a helyi Philips Vevoszólóálgáttal (a lélepszámot megtalálja a világ minden részére kiterjedő garancialevélén). Ha lakóhelyén nincs Vevoszólóálgat, forduljon a helyi Philips szaküzletéhez vagy lépjen érintkezésbe a Philips Háztartási Kísgepek és Szépségápolási Termékek üzletág képviselővel.

SLOVENSKY
! Úvod
Unikatny systém Thermoflow

Tento nový fén na vlasy Philips beauty bol navrhnutý tak, aby splnil Vaše požiadavky. Fén na vlasy Thermoprotect je vybavený novinkou, systémom Thermoflow, ktorý využíva silnejší prúd vzduchu a menšie množstvo tepla. Vďaka tomuto systému usušíte vlasy rovn

УКРАЇНСЬКА
Вступ
<div>Унікальна система Thermoflow</div>
<div>Увод</div> <div>Unikaalne Thermoflow systeem</div>
<div>Важно</div> <div>Pažljivo pročítajte ова uputstva pre upotrebe, i sačuvajte ih za kasniju upotrebu.</div>
<div>Увага!</div> <div>Прочітайте цю інструкцію уважно перед використанням пристрою та зберігайте для подальшого використання.</div>
<div>Перед тим, як увімкнути прилад, перевірте, щоб напруга, зазначена на фені, відповідала напрузі у мережі живлення.</div> <div>Якщо шнур для з'єднання з електромережою пошкоджений, його можна замінити в сервісному центрі Philips або кваліфікованю людиню для запобігання виникнення пожежі.</div> <div>Тримайте пристрій подалі від води! Не використовуйте пристрій поблизу ванн, басейнів та умивальників з водою. При використанні у ванній кімнаті відключайте пристрій від мережі після використання, оскільки вода, що знаходиться поблизу, становить небезпечу, навіть коли фен викинено.</div> <div>Для додаткового захисту ми радимо Вам встановити у Вашій ванній кімнаті пристрій залишкового струму (RCD) з установленим робочим значенням залишкового струму, що не перевищує 30 mA. Зверніться за порадою до електрика.</div> <div>Тримайте прилад в місцях, недоступних для дітей.</div> <div>Ніколи не закривайте решітки для проходу повітря.</div> <div>При перегріванні пристрій вимикається автоматично. Витягніть шнур з розетки та дайте пристрою охолонути декілька хвилин. Перед тим, як включити пристрій знову, перевірте, щоб гратку не було забито пухом, волоссям і таким іншим.</div> <div>Коли будете класти прилад, обов'язково вимкніть його з розетки, навіть якщо ви випускаєте прилад з рук лише на одну мить.</div> <div>Після використання фену обов'язково вимкайте його з розетки.</div> <div>Не накручуйте шнур живлення на пристрій.</div> <div>Рівень шуму: L= 71 dB(A) re 1pW</div>
Застосування пристрою
<div>Сушіння</div>

1 Встаєте штепсель у розетку.

2 Увімкніть пристрій, вибравши потрібну установку (рис. 1).

- Фен працює з постійною температурою, що зберігає волосся. Потік повітря можна регулювати:
 - III: Висока швидкість - сильний потік повітря для швидкого сушіння.
 - II: Середня швидкість - середній потік повітря для обережного сушіння та створення зачіски.
 - I: Установка для зачіски - слабкий потік повітря спеціально для створення зачіски.
- O: Вийа.
- 3** Висушуйте волосся, розчісуючи його та тримаючи фен на невеликій відстані від волосся.
- 4** Система "Quick-dry Shot" дозволяє Вам висушувати волосся після душа швидко та безпечно (рис. 2). Рекоменується застосовувати Quick-Dry Shot на все ще вологому волосі. Просто натисніть кнопку та тримайте її натиснутою протягом короткого часу.

Насадки
<div>Насадка-концентратор</div>

Концентратор дозволяє Вам спрямовувати потік повітря прямо на грєбнєць, яким Ви розчісуєте волосся.

1 Насадка-концентратор приєднується до фену простою фіксацією на приладі. Для того, щоб зняти насадку-концентратор з фену, потягніть за насадку-концентратор, і він від'єднається (рис. 3).

Чищення
<div>Чистити пристрій сухою ганчіркою.</div> <div>Насадки можна чистити вологою тканиною або промивати проточною водою з крана.</div>

Перед тим, як використовувати насадку або покладати її для зберігання, переконайтеся, що вона суха.

Ніколи не занурюйте пристрій у воду.

Після закінчення роботи з пристроєм завжди вимикайте його з електромережі перед тим, як уврати на зберігання.

- Покладіть прилад у безпечне місце для охолодження.
- Не накручуйте шнур живлення на пристрій.
- Прилад можна зберігати, підвісивши його за петлю для підвішування.

Заміна
<div>Якщо шнур для з'єднання з електромережею пошкоджений, його можна замінити в сервісному центрі Philips або кваліфікованю людиню для запобігання виникнення пожежі.</div> <div>Завжди звертайтеся до сервісного центру, уповноваженого фірмою "Philips", для перевірки або ремонту приладу. Ремонт, виконаний некваліфікованим персоналом, може викликати дуже небезпечну ситуацію для користувача.</div>

1 Насадка-концентратор приєднується до фену простою фіксацією на приладі. Для того, щоб зняти насадку-концентратор з фену, потягніть за насадку-концентратор, і він від'єднається (рис. 3).

Концентратор дозволяє Вам спрямовувати потік повітря прямо на грєбнєць, яким Ви розчісуєте волосся.

1 Насадка-концентратор приєднується до фену простою фіксацією на приладі. Для того, щоб зняти насадку-концентратор з фену, потягніть за насадку-концентратор, і він від'єднається (рис. 3).

Перед тим, як використовувати насадку або покладати її для зберігання, переконайтеся, що вона суха.

Ніколи не занурюйте пристрій у воду.

Після закінчення роботи з пристроєм завжди вимикайте його з електромережі перед тим, як уврати на зберігання.

- Покладіть прилад у безпечне місце для охолодження.
- Не накручуйте шнур живлення на пристрій.
- Прилад можна зберігати, підвісивши його за петлю для підвішування.

Заміна
<div>Якщо шнур для з'єднання з електромережею пошкоджений, його можна замінити в сервісному центрі Philips або кваліфікованю людиню для запобігання виникнення пожежі.</div> <div>Завжди звертайтесь до сервісного центру, уповноваженого фірмою "Philips", для перевірки або ремонту приладу. Ремонт, виконаний некваліфікованим персоналом, може викликати дуже небезпечну ситуацію для користувача.</div>

1 Насадка-концентратор приєднується до фену простою фіксацією на приладі. Для того, щоб зняти насадку-концентратор з фену, потягніть за насадку-концентратор, і він від'єднається (рис. 3).

Концентратор дозволяє Вам спрямовувати потік повітря прямо на грєбнєць, яким Ви розчісуєте волосся.

1 Насадка-концентратор приєднується до фену простою фіксацією на приладі. Для того, щоб зняти насадку-концентратор з фену, потягніть за насадку-концентратор, і він від'єднається (рис. 3).

Концентратор дозволяє Вам спрямовувати потік повітря прямо на грєбнєць, яким Ви розчісуєте волосся.

1 Насадка-концентратор приєднується до фену простою фіксацією на приладі. Для того, щоб зняти насадку-концентратор з фену, потягніть за насадку-концентратор, і він від'єднається (рис. 3).

SRPSKI
<div>Увод</div> <div>Unikaalne Thermoflow sistem</div>
<div>Важно</div> <div>Pažljivo pročítajte ова uputstva pre upotrebe, i sačuvajte ih za kasniju upotrebu.</div>
<div>Увага!</div> <div>Прочітайте цю інструкцію уважно перед використанням пристрою та зберігайте для подальшого використання.</div>
<div>Перед тим, як увімкнути прилад, перевірте, щоб напруга, зазначена на фені, відповідала напрузі у мережі живлення.</div> <div>Якщо шнур для з'єднання з електромережою пошкоджений, його можна замінити в сервісному центрі Philips або кваліфікованю людиню для запобігання виникнення пожежі.</div> <div>Тримайте пристрій подалі від води! Не використовуйте пристрій поблизу ванн, басейнів та умивальників з водою. При використанні у ванній кімнаті відключайте пристрій від мережі після використання, оскільки вода, що знаходиться поблизу, становить небезпечу, навіть коли фен викинено.</div> <div>Для додаткового захисту ми радимо Вам встановити у Вашій ванній кімнаті пристрій залишкового струму (RCD) з установленим робочим значенням залишкового струму, що не перевищує 30 mA. Зверніться за порадою до електрика.</div> <div>Тримайте прилад в місцях, недоступних для дітей.</div> <div>Ніколи не закривайте решітки для проходу повітря.</div> <div>При перегріванні пристрій вимикається автоматично. Витягніть шнур з розетки та дайте пристрою охолонути декілька хвилин. Перед тим, як включити пристрій знову, перевірте, щоб гратку не було забито пухом, волоссям і таким іншим.</div> <div>Коли будете класти прилад, обов'язково вимкніть його з розетки, навіть якщо ви випускаєте прилад з рук лише на одну мить.</div> <div>Після використання фену обов'язково вимкайте його з розетки.</div> <div>Не накручуйте шнур живлення на пристрій.</div> <div>Рівень шуму: L= 71 dB(A) re 1pW</div>
Застосування пристрою
<div>Сушіння</div>

Оvaj novi Philips beauty fen za kosu specijalno je konstruiran da zadovolji vaše lične potrebe. Thermoprotect fen za kosu karakteriše inovativni Thermoflow sistem koji koristi više vazduha, ali manje toplote. Ovaj sistem suši vaše kosu podjednako brzo kao i običan fen za kosu, ali bez rizika od dehidracije. On čuva prirodni nivo vlažnosti vaše kose i daje joj sjaj, volumen, i lepršavost koju volite. Da biste imali lepu kosu, treba je sušiti a ne isušiti.

Za više informacija o ovom fenu ili bilo kom drugom Philips proizvodu za ulepšavanje, posetite našu Internet prezentaciju na www.philips.com/beauty

Важно
<div>Pažljivo pročítajte ова uputstva pre upotrebe, i sačuvajte ih za kasniju upotrebu.</div>

- Pre nego uključite uređaj, proverite da li voltaža navedena na uređaju odgovara naponu lokalne električne mreže.

- Ako je oštećen glavni kabl, on mora biti zamenjen od strane Philipsa, tj. servisnog centra ovlašćenog od strane Philipsa ili na odgovarajući način kvalifikovanih osoba, da bi se izbegao rizik.
- Držite uređaj van domašaja vode! Ne koristite ovaj proizvod u blizini, niti iznad vode u kupatilu, lavabou, sudoperi, itd. Kada ga koristite u kupatilu, nakon upotrebe isključite uređaj iz utičnice jer blizina vode predstavlja rizik, čak i kada je fen za kosu isključen.
- Radi dodatne zaštite, savetujemo da u električnom kolu koje napaja kupatilo montirate zaštitnu strujnu sklopku (FID sklopku) čija preostala radna struja ne prelazi 30mA. Za savet, obratite se stručnom licu.
- Uređaj držite van domašaja dece.
- Nikada ne blokirajte rešetke za dovod vazduha.
- U slučaju pregrevanja, uređaj će se automatski isključiti. Isključite uređaj iz utičnice, i ostavite ga nekoliko minuta da se ohladi. Pre ponovnog uključivanja uređaja, proverite rešetku da biste utvrdili da nije blokirana papjerim, vlasima, itd.
- Uvek isključite uređaj pre nego ga odložite, makar i samo na trenutek.
- Uvek isključite uređaj iz utičnice nakon upotrebe.
- Ne omotavajte kabl za napajanje oko uređaja.
- Nivo šuma: L= 71 dB(A) re 1pW

Upotreba uređajja
<div>Sušenje</div>

- Uključite uređaj u utičnicu.
- Uključite uređaj tako što ćete izabrati željeno podešavanje (sl. 1).

Ovaj fen ima stalnu temperaturu za negu. Protok vazduha može se podešavati:

III: Fast podešavanje - snažan protok vazduha za brzo sušenje.

II: Medium podešavanje - umeren protok vazduha za nežno sušenje i oblikovanje

I: Styling podešavanje - slab protok vazduha namenjen specijalno za oblikovanje.

O: Isključeno

- Sušite svoju kosu pokretima sličnim četkanju, držeći fen na maloj udaljenosti od vaše kose.

- Quick-Dry Shot vam omogućava da veoma brzo i sigurno osušite veoma mokru kosu (sl. 2).

Preporučuje se upotreba Quick-Dry Shot opcije na potpuno mokroj kosi. Jednostavno pritisnite taster i zadržite ga neko vreme.

Dodaci
<div>Usmjerivač</div>

Ovaj dodatak vam omogućava da usmerite protok vazduha na četku ili štetač koji koristite za oblikovanje svoje kose.

- Priključite usmerivač tako što ćete ga jednostavno nataknuti na uređaj. Isključite ga izvlačenjem (sl. 3).

Održavanje
<div>Uređaj čistite suvom tkaninom.</div> <div>Dodaci se mogu čistiti vlažnom tkaninom, ili isprati pod mlazom iz slavine.</div> <div>Uklonite dodatke sa uređaja pre svakog čišćenja.</div> <div>Pre upotrebe ili odlaganja, proverite da li je dodatak suv.</div>

Nikada ne perite uređaj vodom.

Odlaganje
<div>Pre odlaganja, uvek isključite uređaj iz utičnice.</div>

- Postavite uređaj na sigurno mesto, i ostavite ga da se ohladi.
- Ne omotavajte kabl za napajanje oko uređaja.
- Uređaj je može odložiti kačenjem o kuciku.

Zamena delova
<div>Ako je oštećen glavni kabl, on mora biti zamenjen od strane Philipsa, tj. servisnog centra ovlašćenog od strane Philipsa ili na odgovarajući način kvalifikovanih osoba, da bi se izbegao rizik.</div> <div>Radi ispitivanja ili popravke, uređaj uvek vratite autorizovanom Philips-ovom servisu. Popravke od strane nekvalifikovanih osoba mogu prouzrokovati opasnost za korisnika.</div>

Garancija i servis
<div>Ukoliko su vam potrebne informacije ili imate problem, molimo vas da posetite Philips Internet prezentaciju na adresi www.philips.com, ili da kontaktirate Philips-ovu predstavništvo u vašoj zemlji (broj telefona pronaći ćete u međunarodnom garantnom listu). U koliko u vašoj zemlji ne postoji predstavništvo, obratite se vašem ovlašćenom prodavcu ili kontaktirajte Servisno odeljenje Philips aparata za domaćinstvo i ličnu higijenu BV.</div>

1 Nivo šuma: L= 71 dB(A) re 1pW

2 Uključite uređaj tako što ćete izabrati željeno podešavanje (sl. 1).

III: Kiere positioon - tugev oħuvool kiireks kuivatamiseks. II: Keskmine positioon - keskmine oħuvool kuivatamiseks. I: Koolutamise positioon - kerge oħuvool, sobik koolutamiseks. O: vālja lūlitatud

3 Kuivatage juukseid harjatele liigutustega ning hoidke juuksefööni juuste lähedal.

4 Greito išdžiovinio funkcija leidžia greitai ir saugiai išdžiovinti šlapius plaukus (pies. 2).

On soovitav kasutada Quick-Dry Shot, kui juukseid on veel väga niirjad. Vajutage lihtsalt ülernisele nupule ja hoidke seda pisut.

EESTI
<div>Sissejuhatus</div> <div>Unikaalne Thermoflow süsteem</div>
<div>Tähtis</div> <div>Lugege kasutusõpetus hoolikalt läbi ja hoidke alles edasiseks kasutamiseks.</div>
<div>Svarbu žinoti</div> <div>Prieš pradedant naudoti aparatą, atidžiai perskaitykite šias instrukcijas ir saugokite jas tolesniam naudojimui.</div>
<div>Сварбу жіноті</div> <div>Пrieš pradedant naudoti aparatą, atidžiai perskaitykite šias instrukcijas ir saugokite jas tolesniam naudojimui.</div>

Uus Philips beauty juuksefööni väliskuju on loodud vastavalt teie vajadustele. Thermoprotect juuksefööni eritunnuseks on uuenduslik Thermoflow süsteem, mis kasutab enam õhku, kuid vähem soojust. Süsteem kuivatab juukseid sama kiiresti kui tavaline föön, kuid ei veestata. Säilitab juuste loomuliku niiskustaseme ja teeb need läikivaks, lopsakaks ja veeltvakaks. Kainid juuksete vajavad kuivatamist, kuid mitte veestumist.

Põhjalikuma teave saamiseks selle fööni või mõne muu Philips beauty toote kohta külastage veebilehekülge: www.philips.com/beauty

Tähtis
<div>Lugege kasutusõpetus hoolikalt läbi ja hoidke alles edasiseks kasutamiseks.</div>

- Enne seadme ühendamist vooluvõrku kontrollige, kas sellele märgitud pinge vastab kohalikele võrgupingeale.

- Kui toitejuhe on vigastatud, tuleb see uue vastu vahetada Philipsi, Phillipsi volitatud hooldekeskuses või lihtsalt vastavalt kvalifitseeritud isiku poolt, et vältida õhdtike ohtlortdi.
- Ärge tehke seadet märjakli! Ärge kasutage fööni vee läheduses, näiteks vee tassis vann, pesukausi, valamü koha. Kui teie seadeet vanitatuse, siis võtke pistik kohe peale kasutamist pistikupesast välja, kuna vee lähedus kujutab endast ohtu ka väljalülitatud fööni korral.
- Lisakaitseks soovitate vannitosa vooluahelasse paigaldada jääkvoolukatkest (RCD), mis ei võimalda voolutugevusel vannitosa tõusta üle 30 mA. Küsige nõu elektrikutilt.
- Hoidke laste eest.
- Ärge katke õhuavaldit kunagi kinni.
- Ülekuumenemise korral lülitub seade automaatselt välja. Laske seadmel mõni minut jahtuda. Enne seadme taaskasutamist kontrollige, et õhuavad ei oleks ummistunud tolmuebmetele, juuksekarvale vm.
- Lülitage seade alati välja, enne selle kasutajele astemist, ka lühikeseks ajaks.
- Lülitage seade alati välja, enne kui selle kas või hetkeks laiest panete.
- Ärge kerige toitejuhet seadme ümber.
- Müra tase: L = 71 dB(A) re 1 pW

Seadme kasutamine
<div>Kuivatamine</div>

- Pange pistik seinapistikusse.
- Lülitage seade sisse ja valige sobiv positioon (joon. 1). Juukseföön töötab kindlalt, säästval temperatuuril. Oħuvoolo on võimalik reguleenda. III: Kiire positioon - tugev oħuvool kiireks kuivatamiseks. II: Keskmine positioon - keskmine oħuvool kuivatamiseks ja koolutamiseks. I: Koolutamise positioon - kerge oħuvool, sobik koolutamiseks. O: vālja lūlitatud
- Kuivatage juukseid harjatele liigutustega ning hoidke juuksefööni juuste lähedal.
- Quick-dry Shot võimaldab Teil kuivatada väga niirgi juukseid kiiresti ja ohutuelt (joon 2).

On soovitav kasutada Quick-Dry Shot, kui juukseid on veel väga niirjad. Vajutage lihtsalt ülernisele nupule ja hoidke seda pisut.

Lisaosad
<div>Õhusuunur</div>

Õhusuunur võimaldab suunata õhuvoolu otse harjale või kammile, millega juukseid koolutate.

- Õhusuunuri kinnitamiseks lükake see klõpsatsusega fööni külge. Eemaldamiseks tõmmake see seadme küljest ära (joon 3).

Puhastamine
<div>1 Puhastage seadet kuiva lapiga.</div> <div>2 Lisaoskuid võib puhastada niiske lapiga või pesta voolava vee all.</div> <div>Eemaldage lisaosikuid, enne kui asute neid puhastama. Kuivatage lisaosikuid korralikult enne nende taaskasutamist või hoiale panekut.</div>

Ärge loputage seadet kunagi veega.

Hoidmine
<div>Enne seadme houlepanekut võtke ta vooluvõrgust välja.</div>

- Pange seade otustusse kohta ning laske maha jahtuda.
- Ärge kerige toitejuhet seadme ümber.
- Seadme hoidmiseks on riputusasa.

Toitejuhtme vahetamine
<div>Kui toitejuhe on vigastatud, tuleb see uue vastu vahetada Philipsi, Phillipsi volitatud hooldekeskuses või lihtsalt vastavalt kvalifitseeritud isiku poolt, et vältida õhdtike ohtlortdi.</div> <div>Kontrollimiseks või parandamiseks tuleb seade alati viia Philipsi hooldustöökotta. Valesti tehtud parandusi võib seadme kasutajal ohustada.</div>

Garantii ja teenindus
<div>Kui Te vajate informatsiooni või on Teil probleemid tekkinud, külastage Philipsi Veeb lehekülge www.philips.com või võtke ühendus oma ma Philipsi hooldekeskusega (lisaInfo ja telefoninumbrid leiate garantiantalongi). Kui Teie maail e ole Philipsi hooldekeskust, pöörduge Philipsi toodete müüja poole või võtke ühendus Philipsi kooduhooldusseadmete ja isikliku hoolduse BV teenindusosakonnaga.</div>

LIETUVIŠKAI
<div>Ižanga</div> <div>Unikali Thermoflow sistema</div>

Naujais Philips beauty džiovinuvas specialiai sukurtas jūsų asmeniniams poreikiams tenkinti. Thermoprotect džiovinimas apjungtas pažangia Thermoflow sistema, kuri naudoja daugiau oro, bet mažiau karščio. Šios sistemos dėka jūsų išdžiovinste plaukus taip pat greitai, kaip ir kitu įprastu plaukų džiovinuviu, be dehidracijos pavojaus. Ši sistema išsaugos jūsų plaukų natūralų drėgnumą, o jūsų plaukai taps žvilgančys ir verti meilės. Jeigu norite gražių plaukų, džiovinkite juos, bet neperdžiovinkite.

Plačiau apie šį plaukų džiovinuvą ar bet kurį kitą Philips beauty gaminį galite sužinoti aplankę Philips tinklalapyje, kurio adresas: www.philips.com/beauty

Svarbu žinoti
<div>Prieš pradedant naudoti aparatą, atidžiai perskaitykite šias instrukcijas ir saugokite jas tolesniam naudojimui.</div>

- Prieš įjungiant aparatą patikrinkite, ar įtampa, nurodyta ant aparato, sutampa su įtampa džiovinimo vietoje.
- Jeį yra pažeistas laidas, vengiant rizikuoiti, jis turi būti pakeistas Philips, autorizuotame Philips aptarnavimo centre arba kvalifikuotų asmenų.
- Saugokite aparatą nuo vandens! Nenaudokite pu prie ar virš vandens, esančių voniose, plautuvėse ar kriauklėse ir pan. Jei aparatą naudojate vonioje, iš kart po panaudojimo ištraukite kištuką iš elektros lizdo, kadangi vanduo kelia grėsmę, net jei džiovinuvas išjungtas.
- Siekiant papildomo saugumo patariame jums įrengti kondensatorišnos srovės schemą, kurios nominali liemakojai darbinė srovė neviršija 30mA elektros tinkle, apripinantiame vonią. Kreipkitės patarimo į elektriką.
- Nelaiskite aparato liekti visiems.
- Niekada neuždengkite oro grotelių.
- Jei aparatas perkaista, jis išsijungis automatiškai. Išjunkite aparatą iš rozetės ir keletui minučių palikite atvėsti. Prieš vėl įjungdami aparatą patikrinkite ar grotelės neužkištos pūkais, plaukais ir t.t.
- Išjunkite aparatą, net padėdami jį akimirkai.
- Panaudoję aparatą visada išjunkite.
- Neapvyniokite laido apie aparatą.
- Triukšmio lygis: L= 71 dB(A) re 1pW

Aparato naudojimas
<div>Džiovinimas</div>

- Iškiškite kyštuką į lizdą.
- Ijunkite prietaisą, pasirinkdami pageidaujamą režimą (Pav. 1).

Plaukų džiovinuvas palaiko pastovią temperatūrą. Oro srovės stiprumą galima reguliuoti:

III: Greitas režimas - stipri oro srovė. Skirta greitam džiovinimui.

II: Vidutinis režimas - vidutinė oro srovė. Skirta švelniam džiovinimui, modelavimui.

I: Ivedošanas režims - silpna srovė. Skirta modelavimui. O: vālja lūlitatud

- Plaukus džiovinkite šukojant, džiovintuvas laikydami netoli nuo plaukų.

- Greito išdžiovinimo funkcija leidžia greitai ir saugiai išdžiovinti šlapius plaukus (pies. 2).

Rekomenduojame naudoti Quick-Dry Shot, džiovinant dar šlapius plaukus. Paprasčiausiai paspauskite viršutinį mygtuką ir kurį laiką laikykite jį nuspaudę.

Priedai
<div>Koncentratorius</div>

Koncentratorius leidžia nukreipti oro srovę į šepetį arba šuką, kuriais modeluojate plaukus.

- Prijunkite koncentratorių, paprasčiausiai užstumdami jį ant džiovintuvo. Norėdami jį nuimti, paprasčiausiai nutraukite. (pies. 3).

Valymas
<div>1 Aparatą valykite sausa škepetaitė.</div> <div>2 Priedus galite nuvalyti drėgna škepetėle arba praplauti po tekančiu vandeniu.</div> <div>Prieš valydami antgalius, juos nuimkite. Prieš priedus naudodami arba padėdami, įsitikinkite, kad jie yra sausi.</div>

Niekada neskalojokite aparato vandenyje.

Ärge loputage seadet kunagi veega.

Saugojimas
<div>Prieš padėdami aparatą saugojimui, visada jį išjunkite.</div>

- Padėkite aparatą į saugią vietą ir leiskite jam atvėsti.
- Neapvyniokite laido apie aparatą.
- Aparatą galite laikyti, pakabinę jį už kil